



НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ КВАЛИФИКАЦИЯМ

СОВЕТ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ КВАЛИФИКАЦИЯМ ФИНАНСОВОГО РЫНКА

109240, г. Москва, Котельническая наб., д. 17
Телефон/факс: +7 (495) 663-04-43
E-mail: info@asprof.ru

Исх. № 130/09-21
От «24» сентября 2021 года

Главе Республики Мордовия
А. А. Здунову

Уважаемый Артём Алексеевич!

Позвольте поздравить Вас с празднованием юбилейного Всероссийского профессионального праздника «День финансиста (Указ Президента РФ от 19 августа 2011 года № 1101) и поблагодарить Вас за вклад в развитие финансовой грамотности и формирование финансовой устойчивости России. Совет по профессиональным квалификациям финансового рынка рад пригласить Вас к участию в качестве соорганизатора ряда мероприятий, приуроченных к празднику.

В продолжение замечательной традиции в рамках дня Финансиста проводится праздник День Рубля, который проходит в 2021 году восьмой раз. Основными задачами являются распространение и повышение финансовых знаний, популяризация среди молодежи национальной валюты России и укрепление национальной денежной системы России.

Праздник инициирован и проводится Ассоциацией участников финансового рынка «Совет по профессиональным квалификациям финансового рынка (СПКФР)» совместно с Финансовым университетом при Правительстве Российской Федерации при постоянной поддержке Министерства финансов Российской Федерации, Банка России и Российского союза промышленников и предпринимателей (РСП). Генеральным Информационным партнером выступает портал Finversia.

Главным событием праздника «Дня Рубля» неизменно остается проведение одноименного Всероссийского Конкурса эссе, ориентированного на обучающихся 7-11 классов государственных, муниципальных и частных общеобразовательных организаций и проводимого с целью повышения уровня знаний учащихся об истории финансовой системы Российской Федерации.

Ежегодно в Конкурсе принимают участие свыше трех тысяч российских школьников из более чем половины регионов страны.

В рамках проведения праздника участники, призеры и педагоги посещают тематические музеи, лекции и площадки, предлагаемые партнерами и соорганизаторами мероприятий по всей территории России.

Финал праздника традиционно проводится в Москве в Министерстве финансов Российской Федерации с участием руководителей, представителей финансовых организаций и СМИ.

Просим Вас, уважаемый Артём Алексеевич, поддержать Всероссийский праздник День Рубля, Конкурс эссе и поручить Министерству финансов, Министерству просвещения и Министерству образования, курируемого Вами, оказать содействие в его организации на

региональном уровне, принимая во внимание, что созданный региональный комитет формирует и обеспечивает бюджет регионального этапа Конкурса с учетом награждения победителей регионального этапа и затрат на организацию поездки победителей в Москву на Финальные мероприятия Конкурса.

Программа мероприятий «День рубля» 2021, план-график проведения и Положение о Конкурсе доступны по ссылке: <http://rubday.asprof.ru/>

С уважением,

Исполнительный
вице-президент РСПП,
Председатель СПКФР



А. В. Мурычев